
Réunion de la boule de Poggio Mezzana 

Procès-verbal 

Assemblée générale Ordinaire du 16 décembre 2017 

-------------------- 

Le 16 décembre 2017 à 09h16, à la mairie de Poggio Mezzana, s’est réuni l’ensemble des 

membres du Club de Poggio Mezzana. 

Il a été établi une feuille de présence signée par chaque membre , ci-annexée (Annexe 3). 

Mr BEVERAGGI ANGE, préside la séance. Comme Président, en titre, de l’association. 

Mr MIALHE Gérard, exerce les fonctions de secrétaire de séance. 

La feuille de présence est certifiée exacte et sincère par le président de séance et le secrétaire de 

séance. 

Le président de séance met à la disposition des membres  : 

- la feuille de présence certifiée exacte et sincère ; il y a 21 personnes présentes ( dont 4 

procurations), et 3 personnes excusées sur les 53 personnes convoquées. Le quorum est atteint.  

- un support de présentation des questions figurant à l’ordre du jour ; 

Puis il rappelle que les membres présents sont appelés à délibérer sur l'ordre du jour indiqué ci-

après. 

-  Rapport moral et vote 

- Bilan financier et budget prévisionnel et vote 

- Projets 2018 

- Points sur les nouvelles règles de licences 

- Questions diverses. 

Le président de séance aborde successivement les questions figurant à l’ordre du jour. 

1. Présentation Rapport moral et vote  

Faite par le Président (voir Annexe 1) 

Le secrétaire fait le bilan sportif de l’année 2017 (voir rapport Moral et Financier 2017 en pièce 

jointe). 

Avant le vote les questions traitées avec les membres présents : 

- Rencontre avec le club suisse de Bovernier prévu le WE du 03/06/2018, un accueil officiel 

sera organisé  par le maire de Poggio –Mezzana. 

- Solde de tee-shirts des 20 ans, la question est en suspens sur sa gestion, le Président a 

émis la proposition de les remettre aux donateurs lors sa tournée 2018, en place des 

agendas 2017. 



Le rapport MORAL est adopté à l’unanimité des membres présents. 

2. Bilan financier et budget prévisionnel  

Présentation faite par le trésorier (voir rapport Moral et Financier 2017 en pièce jointe). 

Les grosses dépenses 2017 sont supportées par les licences (reversement au CD2B, 

28 euros par licence), tenues (tee shirt inclus) et investissement matériel, 

Les grosses entrées portent sur les licences (part au club, 22 euros par 

licence),tenues et surtout BAR. 

Les bénéfices de l’année 2017 atteignent environ 8000 euros. 

Pour le prévisionnel de 2018 les dépenses et récettes sont évaluées sur un seuil de 

15000 euros. 

Une part d’investissement est encore reconduite. 

 

Pas de questions de la part de l’assemblée, 

Le rapport FINANCIER est adopté à l’unanimité des membres présents. 

3. Projets 2018 

 

- Le réaménagement du point-grillade est prévu, les matériaux pourraient nous 

être fourni « gracieusement », les travaux débuter rapidement. 

- Les tout venants seront reconduits à priori en juillet et août, la proposition 

d’étendre la saison à partir de mai n’est pas validé (opposition Mairie, et pb 

d’un besoin d’investissement en personnel trop important). 

- Les concours du mois d’août se feront A LA MELEE (pas de dérogation future 

possible).  

- Le club souhaiterait assurer une participation financière pour un grand 

évènement : à priori en Corse. Proposition est faite pour envoyer des licenciés 

à Rosas (Espagne) pour une semaine pétanque en octobre. Une étude 

sommaire de faisabilité est rapidement faite basée à partir des positions des 

membres présents et d’une estimation du nombre de participants . 

Résultat : Le club propose une participation de 25% . Le coût par participant estimé 

à 800 euros (400 euros pour l’hébergement et les repas, auquel il faut rajouter les 

frais de voyage). Le budget qu’il serait nécessaire d’allouer par le club serait de 

l’ordre de 7500 euros pour 25 joueurs. Cette somme est trop importante pour la 

majorité de l’assemblée présente. Le projet n’est pas rejeté mais montre qu’il va 

falloir définir en comité la forme de cette participation financière : sur quel(s) 

projet(s), pour quel montant ou à quel titre, etc… Par contre il est acté que cette 

participation serait tracé de façon individuelle (1 participation / adhérent/ pour 

l’année 2018). 

 

4. Points sur les nouvelles règles de licences 

Un point est fait par le secrétaire : la campagne de renouvellement de licences est 

ouverte ce jour 15 décembre, rappel est fait sur les modalités et sur l’affichage 

assuré au club, ainsi que la mise à disposition des formulaires. Les nouvelles règles 

de la FFPJP sont expliquées afin que chaque membre présent puisse assurer une 

forme de porte-parole auprès des licenciés absents. 

 

4.Questions diverses  

Pas de questions particulières. 



Le président fait un bilan sur la réponse qui sera apporté au comité2B  sur les thèmes que ce 

dernier a soumis aux clubs pour la réunion du 13 janvier 2018. ELe président rappelle sa présence 

à la réunion du comité régional du 06 janvier 2018, et fait part de l’incongruité de ce calendrier 

qui ne respecte pas la hiérarchie décisionelle. 

Avant la clôture de scéance M Mialhe fait part à l’assemblée du dépôt de sa candidature à un poste 

de délégué auprès du comité 2B. Aucune objection n’est enregistrée. 

 

*** 

L'ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, la séance est levée à 11 

heures 45 minutes. 

En foi de quoi a été dressé le présent procès-verbal, paraphé et signé par le Président de séance et 

le Secrétaire de séance. 

 

 

Le Président de séance       Le Secrétaire de séance 

          

  



Annexe 1 (intervention du Président)  

 

RAPPORT MORAL DE LA BOULE DE POGGIO MEZZANA 

 

 

Assemblée générale du 16 décembre 2017 

Rapport moral de Monsieur le Président pour l’année 2017 

 

 

Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs, Chers amis et adhérents, 

 

Je tiens en premier à vous remercier pour votre présence ici aujourd’hui. 

 

Nous voici réunis pour l’assemblée générale annuelle afin de faire le point sur les 

missions de notre association et les réalisations de l’année écoulée. 

 

 

Notre association a pour objet : 

- la pratique et le développement du sport pétanque et Jeu provençal, 

- faciliter la formation d’arbitres et d’éducateur, 

- favoriser la création d’une école de pétanque. 

L’association est affiliée à la fédération Française de Pétanque et Jeu 

provençal, par l’intermédiaire du Comité Départemental duquel dépend le 

siège social de l’Association, ce dernier lui attribuant un numéro 

d’affiliation et s’engage à en respecter les statuts et règlement. 

 

Déroulement des activités 

Les principaux évènements de l’année écoulée ont étés l’organisation de 

concours et de rencontres: 

Le club a organisé 14 concours, soit au titre de concours départementaux ou en 

tout venant. 

- 2 concours départementaux (Nicolini et Santolini), 

- 1 Challenge pour commémorer le décès de monsieur CHIESI. 

o  Une plaque mortuaire a été achetée, par le club, pour cette 

occasion. 

- 1 concours pour les 20 ans du club avec les villageois, 

o Collation gratuite. 

- 1 concours tête à tête entre les membres du club, 

o Participation de 5€, par personne, pour l’ensemble de la 

manifestation.  

- 1 rencontre inter-club avec Borgo, 

- 9 rencontres estivales en tout venant. 

- 1 repas de fin d’année 

o 10€ de participation, par personne, pour un cout de 30 €. 

 

Points principaux de l’année 2017 
 



Dans le domaine de nos activités proprement dites, nous avons : 

- Réorganisé le club : 

o Contrôle de la validité des comptes par désignation d’un 

commissaire au compte 

o Mise en place de compte Email du club et gestion partagée sur 

logiciel B-Association. 

o Mise à jour des statuts (version conforme FFPJP). 

o Réaménagement des locaux (création de poste informatique en 

réseau). 

o Mise en place de référents par postes.  

o Formation Geslico avec création fonction organisateur concours.  

o Mise en place du principe de paiement en « sortie de poule », du 

respect des horaires. 

o Développement site internet et mise en place information via SMS, 

mail. 

o  

- développé le club en : 

o Construction d’un bâtiment en dur. 

o Achat de deux planchas 

o Achat d’un taille haie et d’une débroussailleuse 

o Achat d’un four à micro onde 

o Achat d’un bureau et divers matériels informatiques. 

o Achat tenue du club 

 20€ par personne pour un cout de 40€ 

- Vendu des agendas offert par le fils de Mr Hick François. 

- Lancé une campagne de dons 

- Volonté d’assurer la représentation du club dans la majorité des concours. 

 

Les échecs ou déceptions éventuels de l’année écoulée sont : 

- déficit de l’opération de vente de tee-shirt pour les 20 ans du club 

- ne pas avoir pu créer l’école de pétanque 

Etat des projets à venir 

Les objectifs à atteindre, les orientations de l’association, pour l’année 2018.  

 

Nous prévoyons de participer à : 

- Le championnat des clubs, 

o Le nombre d’équipes participantes est à définir. J’incite les 

personnes intéressées à se faire connaître.  

- Une grande manifestation sportive en Corse, 

o A définir. 

- Une journée festive avec des boulistes suisses, au mois de juin (02 

ou03/06). 

- Reconduire le maximum des concours officiel, tout venant et festivités 

organisées en 2017. 

 

Liens de l’association avec l’extérieur 



 

Nous remercions, particulièrement : 

- le maire de Poggio Mezzana qui nous a apporté une contribution 

financière substantiel et une aide permanente pour l’entretien du 

boulodrome.   

- Le maire de Santa Luccia Di Moriani pour un don de 1000 € 

- Le centre Leclerc d’Alistro pour son don en bon d’achat de 500 € 

- Tous les commerçants, les maires et les anonymes, qui par leurs dons, 

ont permis d’assurer une gestion financières saine de notre club. 

Je tiens à préciser que la vente d’agenda, grâce au fils de François, le bon 

d’achat du centre Leclerc, le don du maire de Santa Lucia di Moriani et l’aide 

permanente, dans tous les domaines du maire de Poggio Mezzana nous 

n’aurions pas une saison, qui pour moi, est une réussite.   

Je sais que nous pourrons comptés sur eux et tout les autres, maires, 

commerçant et anonymes pour que cette belle aventure continue.  

 

Rapport avec les adhérents / membres 

 

L’an dernier, lors de notre dernière assemblée générale, l’association comptait 31 

licenciés et 10 encartés. Nous atteignons, aujourd’hui le chiffre de 39 licenciés 

auquel s’ajoutent 14 détenteurs de carte, à jour de leur cotisation. Soit une 

progression de 12 adhérents, correspondant à une progression de 30%. 

 

Afin de contribuer à l’expansion de notre association et de trouver de nouvelles 

ressources humaines, Je compte sur vous pour lancer une campagne 

d’adhésion. L’objectif est d’atteindre, au moins, le même chiffre de cotisants à la 

fin de l’exercice 2018. 

 

Rapport avec les membres bénévoles 

 

Nous remercions les membres bénévoles, ne faisant pas partie du conseil 

d’administration, (Annie, Marie, Etiennette, Francis, j’espère que je n’oublie 

personne) chargés de la vente des tickets, vente et préparation des frites etc.… 

lors des différentes manifestation du club, sans qui les événements n’auraient 

pas connus un tel succès.  

 

Rapport avec les membres du conseil d’administrations 

 

Je remercie particulièrement : 

- Le président d’honneur, Monsieur Maurice CHIARAMONTI, qui nous a 

apporté financièrement, moralement, techniquement, une aide soutenue, 

et sans faille, tout le long de la saison. 

- Le vice président Monsieur Marcel GATIEN, qui n’a pas compté ses 

heures pour apporter son aide, pour l’ouverture de la buvette, l’entretien 

du site et une volonté permanente d’aider le club à se développer dans le 

bon sens. 

- Le vice président Monsieur Raymond JARBAU, le roi de la grillade, 

toujours sur la brèche, pour que toutes les manifestations soient une 

réussite. 



- Notre secrétaire, Monsieur Gérard MIALHE aidé de son adjointe Laura 

DERVAUX ‘‘formée par ses soins’’ qui a fourni, tout au long de la saison, 

un travail remarquable dans différents domaines : 

o Le secrétariat du club, impliquant les licences, les affiches des 

concours, préparations des réunions et assemblées générales 

etc.… Recherchant sans cesse à acquérir les connaissances 

nécessaires pour permettre, au club d’avoir une gestion parfaite. 

o S’impliquant dans tous les travaux nécessitants de l’informatique, et 

elles sont nombreuse et fastidieuses. 

- Notre trésorier, Monsieur Christian TRUPHEMUS, aidé de son adjoint 

Henri MICHELLETI, qui lui non plus n’a pas compté ses heures pour 

permettre une gestion de notre trésorerie irréprochable. Vous le verrez 

vous même quand il vous présentera le bilan financier. 

- Tous les membres, du conseil d’administration, qui ont contribués à une 

bonne gestion des évènements organisés par l’association. 

 

A vous tous ! Je vous exprime ma reconnaissance. Sans vous ! rien n’aurait été 

possible.  

Autres intervenants 
 

Après l’exposé de ce rapport, je laisse la parole au secrétaire, Gérard, qui pourra 

vous faire un compte rendu plus précis de nos activités. 

 

Voici en substance l’essentiel des informations à vous communiquer. Nous 

donnerons la parole, avant le vote pour l’approbation du rapport sur le moral,  à 

ceux qui le souhaitent, afin d’émettre des suggestions ou de poser des questions.  

Ensuite, le trésorier de notre association présentera son rapport financier et nous 

procéderons au vote, pour l’approbation de se rapport. 

 

Je conclurais par ces mots. Le nouveau conseil d’administration a été mis en 

place le 10 décembre 2016. Nous, avons, donc une année d’existence. Nous 

avions prévus une année blanche. Nous avons aujourd’hui  une idée de nos 

possibilités. Je demanderai à certain membre du conseil d’administration de 

s’investir d’avantage. Pour ma part je suis très fier de mon équipe. Tout n’a pas 

été parfais mais, en peu de temps, quel chemin déjà parcouru.  

 

Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs, Chers amis et adhérents, je vous 

remercie au nom de la Boule de Poggio Mezzana. 

 

 

 

       Le président de ‘‘la Boule de 

Poggio Mezzana’’ 
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Annexe 6 

FEDERATION FRANCAISE DE PETANQUE ET JEU PROVENCAL 
 

***** 
 

ASSEMBLEE GENERALE DU CLUB 

16 DECEMBRE 2017 

A POGGIO MEZZANA 

***** 

Mise à jour du 14/12/2017 
 

RAPPORT MORAL 
 ET  

ACTIVITES 2017 
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I. RAPPORT MORAL ET D’ACTIVITE 2017 

1. Déroulement des activités 

Les principaux évènements de l’année écoulée ont été l’organisation de concours et de rencontres: (détail § 4) 

L’investissement du club pour ces activités se résume par :  

- Achat d’une plaque mortuaire en mémoire de monsieur CHIESI , remise à la famille lors du challenge du 

même nom. 

- Collation offerte à l’ensemble des participants à la journée festive des 20 ans du club avec les villageois, 

- Participation de 5€ par personne, pour les repas de l’ensemble des membres présents pour le concours 

INTRACLUB du 01/10, 

- Participation de 20€ pour les membres et leur conjoint, de 5€ pour les invités, participant au repas de fin 

d’année du 15/12 (coùt de 30 €). 

- Participation de 20€ par licenciés (part de 50%) pour l’achat de tenues . 

Le club a participé à une rencontre inter-club avec le club de Borgo. 

2. Points principaux de l’année 2017 

a) Réorganisation du club :  

- Contrôle de validité des comptes par désignation d’un commissaire au compte 

- Mise en place de compte mail du club et gestion partagée sur logiciel B-Association 

- Mise à jour des statuts (version conforme FFPJP) 

- Réaménagement des locaux (création poste informatique en réseau) 

- Mise en place de référents par postes 

- Formation Geslico avec création fonction organisateur concours  

- Mise en place du principe de paiement en « sortie de poule », du respect des horaires 

- Développement site internet et mise en place information via SMS,mail. 

b) Développement du club : 

- -Investissement immobilier avec l’aide de la Mairie (Construction d’un bâtiment en dur.) 

- Renouvellement et remplacement de mobiliers et matériel 

- Mise en place d’un bureau informatique en réseau. 

- Lancement d’ une campagne de dons par la vente d’ agendas. 

- Recherche de donateurs et sponsors. 

c) Relations extérieures : 

- Volonté d’assurer la représentation du club dans la majorité des concours 

d) Les points négatifs de l’année écoulée : 

- déficit de l’opération de vente de tee-shirt pour les 20 ans du club 

- non création de l’école de pétanque 

3. Liens de l’association avec l’extérieur 

- contribution financière et aide permanente de la part de la mairie de Poggio Mezzana. 

- Don de la Mairie de Santa Luccia di Moriani 

- Don du centre Leclerc d’Alistro et de commerçants de la micro-région. 

- Don du fils de François 

4. Bilan des membres 

- En 2016, l’association comptait 31 licenciés et 10 encartés. En 2017 elle compte 39 licenciés. Soit une 

progression de 8 licenciés (+ 25%). 

- L’objectif 2018 est d’au moins maintenir ce nombre de licenciés. 

  



-  

5. Rapport avec les membres : 

a) Membres bénévoles 

- Remerciements aux membres bénévoles, ne faisant pas partie du conseil d’administration, (Annie, Marie, 

Etiennette, Francis, sans oublier les autres) chargés de la vente des tickets, vente et préparation des frites 

etc… lors des différentes manifestations du club, sans qui les événements n’auraient pas connus un tel 

succès.  

b) Membres du conseil d’administrations 

Remerciements pour leur implication particulière  à: 

- Le président d’honneur, Monsieur Maurice CHIARAMONTI. 

- Le vice président Monsieur Marcel GATIEN,  

- Le vice président Monsieur Raymond JARBAU. 

- Le secrétaire, Monsieur Gérard MIALHE et son adjointe Laura DERVAUX ‘ 

- Le trésorier, Monsieur Christian TRUPHEMUS, et son adjoint Henri MICHELLETI. 

- Et tous les membres, du conseil d’administration, qui ont contribué à une bonne gestion des évènements 

organisés par l’association. 

6. Objectifs à atteindre et orientations de l’association, pour l’année 2018.  

a) Axe d’amélioration  

- Plus d’implications des membres du conseil d’administration  

- Investissement de tous les membres. 

- Respect des décisions et des organisations 

c) Projets  

- Participation du club au championnat des clubs,  

- Organisation de la participation à une grande manifestation sportive en Corse. 

- Accueil d’un club bouliste suisse pour une rencontre amicale 

- Reconduire le maximum de concours et festivités . 

7. Mot du Président : 

« Le nouveau conseil d’administration a été mis en place le 10 décembre 2016. Nous, avons, 

donc une année d’existence. Nous avions prévu une « année blanche ». Nous avons aujourd’hui 

une idée de nos possibilités. Pour ma part je suis très fier de mon équipe. Tout n’a pas été 

parfait mais, en peu de temps, quel chemin parcouru. »  

  



8. EVOLUTION DES LICENCES ET PARTICIPATION AUX COMPETITIONS 

Nous avons enregistré cette année 39 licences, soit 8 de plus que l’année 2016 (+25%). 

- 17 vétérans masculins. 

- Pour les seniors, 6 féminines ; 16 masculins. 

«52» équipes ont participé à l’ensemble des compétitions : championnats 

Départementaux et Qualificatifs Ligue, ce qui nous donne une moyenne globale de 3,25 équipes par 

concours : 

A. LIGUE 

2 triplettes vétérans EL M (participation 35%) 

7 tàt EL M (participation 21%) 

3 doublettes EL F (participation 100%) 

2 triplettes EL F (participation 100%) 

6 triplettes EL promotion (dont 2 F en équipe)  (participation 46%) 

2 triplettes EL M (participation 18%) 

2 doublettes mixte EL (participation 30%) 

3 doublettes EL M (participation 18%) 

2 tàt EL F (participation 30%) 

B. DEPARTEMENT 

1 doublette Chpt Dept F (participation 30%) 

4 tàt Chpt Dept M (participation 12%) 

2 triplettes Chpt Dept F (participation 100% dont 1 finaliste) 

5 triplettes Chpt Dept Promotion H (participation 45%) 

4 doublettes Chpt Dept Mixte (participation 66%) 

3 triplettes Chpt Dept H (participation 27%)  

3 doublettes Chpt Dept M (participation 18%) 

3 tàt Chpt Dept F (participation 50%) 

C. CHAMPIONNATS DES Clubs 

La première édition en Haute Corse a démarré le 05/11/2017, Nous n’avons pas présenté d’équipe. 

D. CONCOURS HORS CHAMPIONNAT : 

Le club a été présent sur 70% des 65 concours départementaux de Haute Corse, il n’a pas eu de représentant 

à Luri, Casamaccioli et Bonifacio comme habituellement. 

b) Hors département : 

2 équipes au Petanquinu (07/01), 1équipe à l’International d’Ajaccio. 

c) Pour les concours majeurs :  

2 équipes à l’International de Porto Vecchio, 2 équipes à l’international de Ile Rousse, 3 équipes à 

l’International de Bastia et 2 doublettes féminines. 

9. ORGANISATION DE CONCOURS ET RENCONTRES : 

Le club a organisé 14 concours soit au titre de concours départementaux ou en tout venant : 

2 concours départementaux (Nicolini et Santolini) , 1 challenge (Chiesi), 1 journée festive (20 ans) 

9 rencontres estivales en tout venant,  1  rencontre intraclub .  

Le nombre d’équipe ayant participé : 

 

18 doublettes « nicolini » 

29 triplettes « santolini » 

24 triplettes « chiesi » 

18 doublettes « 20 ans du club » 

26 doublettes « nocturne 05/07 » 

.. doublettes « nocturne 12/07 » 

.. doublettes « nocturne 19/07 » 

.. doublettes « nocturne 26/07 » 

28 doublettes « nocturne 02/08 » 

.. doublettes « nocturne 23/08 » 

.. doublettes « nocturne 30/08 » 

20 doublettes « nocturne 06/09 » 

.. doublettes « nocturne 13/09 » 

26 tête à tête « Intraclub 01/10 » 



 

Cette année, comme l’année dernière, l es  14 concours se sont déroulés avec moins de 32 

équipes. 

Sur tous ces concours les équipes présentes à la sortie du 1
er

 tour ont eu leurs mises remboursées. 

Afin de respecter la « règle des 25% » pour la part de dotation du club, 2 compléments ont été 

nécessaires . 

II. BILAN SPORTIF 2017 

1 CHAMPIONNATS DE LIGUE 2017 

Individuel Masculin : 
Un joueur en 1/16e de finales 

 
Triplette Féminin :- 

1 équipe féminine qualifiée pour la phase finale.  

2 CHAMPIONNATS DEPARTEMENTAL 2017 
Triplette féminine : 

1 équipe qualifiée pour la phase finale. Vice championne pour la triplette Schwob/Dervaux/Agu. 

Individuel Féminin : 

1 féminine qualifiée pour la phase finale. 

3 CHALLENGES, TROPHEES GAGNES PAR LE CLUB en 2017 

Le Challenge Nicolini a été remis aux finalistes qui étaient en "homogène", la triplette 

Renosi/Mordiconi/Torre. 

Le Grand Prix Dary féminin a été remis à la doublette « non homogène » Battaglini. La deuxième doublette 

Dervaux/Schwob finaliste. 

4 CATEGORISATION 

Pour cette saison sont classés Elites, les joueurs ayant atteint les 50 points, les 

champions départementaux et de ligue ainsi que les vice-champions de ligue. 

 

Laura : 5 points 

Pam : 5 points 

Christine : 3 points 

Marie Antoinette : 3 points 

Anthony : 6 points 

Paul Simon : 3 points 

Jean Michel : 15 points 

Antoine M : 14 points  

Gaetan : 14 points 

Doume : 4 points 

 

 

Sont classés « Honneurs » les joueurs ayant joueurs ayant obtenu 11 points en 2017 – Plus les 

joueurs passés honneurs en 2016 et 2017. Les candidats de PoMe sont donc JM RENOSI, A 

MORDICONI et G TORRE. Chez les féminines BATTAGLINI MA et LUZI J. 

  



 

5 INFORMATIONS F.F.P.J.P. MODIFICATIONS POUR 2018 

A. LICENCES 

Le renouvellement des licences de la FFPJP, nouvelles dispositions mises en place par la 

fédération (texte ci dessous) : 

Suite aux modifications légales liées au certificat médical, nous vous précisions le dispositif 

applicable pour la saison 2018. 

 - Pour les nouveaux licenciés (non licenciés en 2017) : produire un certificat médical datant 

de moins d’un an obligatoirement pour l’obtention de la licence. 

- Pour les renouvellements : les certificats produits pour l’obtention de la licence 2017 sont 

valables 3 ans. Néanmoins, les licenciés doivent OBLIGATOIREMENT renseigner le 

questionnaire et le document joint en attestant avoir répondu par la négative à l’ensemble des 

rubriques. A défaut, ils doivent fournir un certificat médical datant de moins d’un an. 

  



 

III. RAPPORT FINANCIER 2017 

1. Bilan recettes et dépenses 2017 

 

Compte rendu Général  2017 
Arrété au 11/11/2017 

Recettes Dépenses 

    
Dons 1 446.96 € 

  
Divers 996.56 € 

 
778.93 € 

Subventions 1 700.00 € 
  

Licences Hommes 1 440.00 € 
 

1 219.00 € 

Licences Femmes 280.00 € 
  

Cartes Membres 220.00 € 
  

Tenues 964.00 € 
 

2 344.80 € 

Assurance 
  

392.07 € 

Tee Shirt 332.00 € 
  

Participation 140.00 € 
  

Fête 
  

144.00 € 

Materiel 50.00 € 
 

1 090.09 € 

Mises Concours 
  

855.00 € 

Bar 13 095.40 € 
 

5 115.60 € 

Engagement 
  

566.00 € 

Arbitre Concours 
  

160.00 € 

Transactions Banque 1 882.12 € 
 

1 852.15 € 

Achat Concours 
  

1 383.50 € 

Recettes 22 547.04 € Depenses 15 901.14 € 

Versements Caisse Bar 9 640.00 € 
 

10 372.00 € 

TOTAL 32 187.04 € TOTAL 26 273.14 € 

Dépenses -26 273.14 € 
  

Solde 2017 5 913.90 € 
  

Ancien Solde 16/12/16 3 865.90 € 
  

Nouveau Solde 9 779.80 € 
  

Stock 11/11/17 326.49 € 
  

Caisse Bar 82.00 € 
  

Total Avoir 12/11/17 10 188.29 € 
  

Explication Nouveau Solde 

SG CAISSE Livret A Stock 

4 721.80 € 58.00 € 5 000.00 € 
 

Caisse bar 82.00 € Stock 326.49 € 

4 721.80 € 140.00 € 5 000.00 € 326.49 € 

Total Avoir 12/11/17 
 

10 188.29 € 
 

  



2. Prévisions recettes et dépenses 2018 

 

Budjet Prévisionnel 2018 
  

 
Depenses 

 
  Recettes   

  
   

  
 

  

 Mises Concours  Mercredi 14 150.00 2 100.00       

Concours Départementaux 2 120.00 240.00       

Frais Concours Comité 2 300.00 600.00       

Trophée TIOSI 1 200.00 200.00       

Inscriptions Championnat 1 1 000.00 1 000.00       

Licences Comité 1 1 800.00 1 800.00   540.00   

Frais d'Intendance 1 7 500.00 7 500.00       

Recettes  Concours/Diverses         10 000.00   

Investissement 1 500.00 500.00       

SUBVENTIONS         3 500.00   

Dons         1 000.00   

Achat Tenues 1 500.00 500.00       

Frais Divers 1 600.00 600.00   
 

  

      15 040.00   15 040.00   

 

 

 


